CALENDULA OFFICINALIS KIT REFILL - calendula officinalis flowering top pellet Washington Homeopathic Products

Disclaimer: This homeopathic product has not been evaluated by the Food and Drug Administration for safety or efficacy. FDA is not aware of scientific evidence to support homeopathy as effective.

DRUG FACTS

ACTIVE INGREDIENTS

CALENDULA OFFICINALIS 200C

USES

To relieve the symptoms of wounds.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

Keep this and all medicines out of reach of children.

INDICATIONS

Indications: CALENDULA OFFICINALIS Wounds

STOP USE AND ASK DOCTOR

If symptoms persist/worsen or if pregnant/nursing, stop use and consult your practitioner.

DIRECTIONS

Adults: Dissolve 3 to 5 under the tongue three times a day or as directed by Lic. Practitioner. Take at greater intervals as condition subsides.

Children: Dissolve 3 to 5 under the tongue three times a day or as directed by Lic. Practitioner. Take at greater intervals as condition subsides.

INACTIVE INGREDIENTS

Sucrose/Lactose

PRINCIPAL DISPLAY PANEL



1/2 DRAM

CONTENTS: HOMEOPATHIC MEDICINE

DIRECTIONS: (Adults or Children): Dissolve 3 to 5 under the tongue three times a day or as directed by Lic. Practitioner. Take at greater intervals as condition subsides.

WARNING: If symptoms persist/worsen or if pregnant/nursing, consult your practitioner. Use according to standard Homeopathic indications. Keep out of reach of children. Est. # 1123568

MADE IN ACCORDANCE WITH THE H.P.U.S.

DO NOT USE IF SEAL IS BROKEN.

Since 1673

P Washington Homeopathic Products Calendula Officinalis 200c Wounds

Washington Homeopathic Products, Inc. 260 J.R. Hawvermale Way, Berkeley Springs, WV 25411

Enter section text here

CALENDULA OFFICINALIS KIT REFILL

calendula officinalis flowering top pellet

Product Information						
Product Type	HUMAN OTC DRUG	Item Code (Source)	NDC:68428-037			
Route of Administration	ORAL					

Active Ingredient/Active Moiety								
					Basis of Strength S			
CALENDULA OFFICINALIS FLOWERING TOP (UNII: 18E7415PXQ) (CALENDULA OFFICINALIS FLOWERING TOP - UNII:18E7415PXQ)				CALENDULA OFFICINALIS FLOWERING TOP				
Inactive Ingredients								
Ingredient Name				Strength				
SUCROSE (UNII: C151H8 M554)								
LACTOSE (UNII: J2B2A4N98	BG)							
Product Characteristics								
Color	white (white)	Score	Score					
Shape		Size						
Flavor		Imprint Code						
Contains								
Packaging								
# Item Code	Package Description	Marketing Start Date		Marketing End Date		nd Date		
1 NDC:68428-037-01	750 in 1 VIAL, GLASS							
Marketing Information								
Marketing Category	Application Number or Monog	raph Citation	Marketing Sta	rt Date	Marketing	g End Date		
unapproved homeopathic			05/03/2010					

Labeler - Washington Homeopathic Products (084929389)

Establishment								
Name	Address	ID/FEI	Business Operations					
Washington Homeopathic Products		084929389	manufacture					

Revised: 12/2010

Washington Homeopathic Products